

Szám: GY/135-22/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 9.-én 8 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Községi Önkormányzat tanácskozó terme Györköny, Fő u. 53-55.

Szavazati joggal jelen vannak:

Schweigert György polgármester
Budai Károly alpolgármester
Cserjésné Jádi Barbara
Füller Márk képviselő
Lamm Ádám
Scherczer László képviselők

Távolmaradását jelezte:

Köhler Péter képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző
Rátkainé Gábor Anett jegyzőkönyvvezető

Schweigert György polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívóban foglaltak szerint.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

Napirend:

- 1./ 2025. évi költségterv a Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból nyújtott támogatások felhasználásához
Előadó: Schweigert György polgármester
- 2./ Egyebek

A napirendi pontok tárgyalása:

1./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2025. évi költségterv a Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból nyújtott támogatások felhasználásához

Schweigert György polgármester: Kiküldtük a határozati javaslatot, ha nincs kérdés ezzel kapcsolatban akkor javaslom fogadjuk el.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

140/2024.(XII. 9) önkormányzati határozat

Györköny tagtelepülés Önkormányzatának Képviselő-testülete, hatáskörében eljárva, jelen határozat formájában úgy dönt, hogy a Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból - a Társadalmi Ellenőrző Információs és Településfejlesztési Társuláson (TEIT) keresztül az EABF/137/2023-EM_SZERZ iktatószámú Támogatási Keretszerződés alapján - igényelt 2025. évi költségvetési támogatást, mint tagönkormányzat az alábbi jogcímeken, és a hozzá rendelt részösszegekkel kívánja igényelni és felhasználni.

1.) Működési célú támogatás:	1.450,650 -Ft
2.) Felhalmozási célú támogatás:	0,- Ft
Mindösszesen:	1.450.650,- Ft.

A mellékelt költségterv alapján Györköny település Önkormányzata 2025. évben
352.900 Ft-ot a III/1. egyéb működési
1.047.750 Ft-ot IV/1. tájékoztatási, ellenőrzési feladatok
költség soron kíván elszámolni, a költségtervben részletezett feladatokra.

A polgármester, a költségvetés megvalósításához, valamint a 2025. évi KNPA támogatás igényléséhez és felhasználásához szükséges intézkedéseket, beleértve a 2025. évi támogatási alszerződés létrejöttét, megteszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Schweigert György polgármester

2./ Napirend

Egyebek

Budai Károly alpolgármester: A lakók közül többen jelezték, hogy nehezen megközelíthető a piactér. Kellene valami megoldást találnunk erre. Hozzányúlni a költségvetés miatt idén semmiképpen nem tudunk, viszont átmenetileg visszakerülhetne a régi helyére a Művelődési Ház parkolójába.

Füller Márk képviselő: Régebben az Iskola többször jelezte, hogy zavarja őket az ott folyó árusítás és az iskola parkolóit is elfoglalják már. Javaslom, hogy beszéljünk erről az Iskola Igazgatójával mielőtt döntünk róla.

Scherzer László képviselő: Ha már a piactér elkészült jó lenne, ha használható is lenne, jövőre rendezni kell ott a terepet mindenképpen. Én javaslom, hogy a végleges megoldásra térjünk vissza később.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét, majd az ülést bezárta.

kmf.


Schweigert György
polgármester




Erdei Tamás
jegyző